



# Призвание - учитель

МБОУ «Рождественская основная  
общеобразовательная школа»



Вот уже 30 лет  
работает в МБОУ  
«Рождественская  
ООШ» Бугаева  
Елена Анатольевна.  
Она приехала сюда  
в 1990 году после  
окончания училища.

Елена Анатольевна получила распределение в городскую школу, но по велению сердца и зову души захотела поехать в сельскую местность. За «романтикой». Видимо, радужные картины деревенской жизни рисовали книги, прочитанные в юности: «Сельская учительница» А. Горбачева, «Криницы» И. Шамякина, «Крутая радуга» В. Туренской и другие.





Читать она любила с самого детства, а о профессии учителя мечтала со второго класса. Это и стало ее призванием на всю жизнь.

В выбранной профессии ни разу не разочаровалась. «Это то, что я умею и люблю», - признается Елена Анатольевна.

Всю себя она отдает любимому делу.

Ее любят ученики, уважают родители и односельчане. По их мнению, она грамотный, добрый и чуткий педагог, который всегда и поддержит, и совет даст и родителю, и ученику.

Она учит своих воспитанников быть честными, справедливыми, добрыми и ответственными, не бояться ошибаться и уметь отвечать за свои поступки.



С таким педагогом легко работается и коллегам. Она воспитанна, тактична, доброжелательна, всегда готова прийти на помощь, поддержать. Елена Анатольевна всегда ценила коллектив, в котором работает, способствовала его сплочению, отстаивала общие интересы.





Оглядываясь на  
пройденный путь,  
Елена Анатольевна  
ни на минуту не  
пожалела, что  
уехала жить в  
деревню. Здесь она  
реализовалась в  
профессии,  
состоялась как жена  
и мама.



Даже с будущим  
мужем она  
познакомилась в  
школе, где Василий  
Бугаев вел уроки  
музыки, совмещая  
их с основной  
работой в  
Рождественском  
клубе.



Совместное участие в  
самодеятельности,  
подготовка сценариев  
праздников сблизила  
молодых людей. И  
вот уже 29 лет они  
идут по жизни  
вместе, поддерживая  
друг друга и в быту, и  
в профессии.

Сейчас  
Василий  
Николаевич ведет  
музыкальные  
занятия в  
дошкольной группе,  
аккомпанирует двум  
самодеятельным  
коллективам  
«Рябинушка» и  
«Адемау», ведет  
детскую вокальную  
группу  
«Жемчужинка».

Вокальная группа  
«Рябинушка»



## Вокальная группа «Адемау»



А Елена Анатольевна – первый слушатель и критик, помощник в подборе репертуара.



Елена Анатольевна  
своим примером  
вдохновила к  
профессии учителя  
свою младшую  
сестру Татьяну,  
которая вот уже 22  
года преподает  
химию и биологию  
в городской школе.





И дочь Светлана  
пошла по стопам  
родителей, выбрав  
профессию учителя.  
Она работает в  
школе города  
Оренбурга. А  
супруги Бугаевы  
радуются ее успехам  
и поддерживают  
добрым советом.

За успехи в профессиональной деятельности супруги Бугаевы не раз награждались грамотами и благодарственными письмами.

